



Stichting Stadsraad Brouwershaven

Verslag bijeenkomst Stadsraad Brouwershaven op woensdag 23 augustus 2023 In het Tonnenmagazijn te Brouwershaven

Aanwezig: Anneke de Oude, Sonja van Tooren, Nick van Vulpen, Wim Doeswijk, Jeffrey van Beveren, Tom van der Stelt, Carien Parthesius en Tom Stuij.

Gast:

Afwezig met kennisgeving:

Tom opent de bijeenkomst iedereen is ruim op tijd aanwezig, dus er kan al om 19:25 gestart worden met de eerste vergadering na de zomervakantie. Een afwijkende datum i.v.m. een nog geplande vakantie van Tom volgende week.

De notulen van de vergadering van 26 juni worden goedgekeurd en getekend. Ze zijn inmiddels ook al gepubliceerd op de website.

Wim meldt de ingekomen stukken die geen behandeling in de vergadering nodig hebben. Het gaat om mededelingen ofwel informatiestukken die naar alle leden van de Stadsraad zijn toegezonden. Naar aanleiding van de ontvangen brief over uit te voeren markeringswerkzaamheden, merkt Wim op de belijning op de parkeervakken naast de jachthaven erg vervaagd is. Er zijn lijnen verdwenen. Hierdoor wordt er of te ruim of over twee parkeervakken geparkeerd. Zeker bij drukte is het jammer te zien dat de parkeerstrook niet optimaal benut wordt. Tom en Sonja zullen dit inbrengen bij het volgende projectgroep overleg.

De gemeente werkt aan een Groenplan en de inwoners worden opgeroepen hun inbreng kenbaar te maken via de Denkmee website. Jeffrey zal het bericht over het Groenplan delen op FB.

De Stadsraad heeft de Concept Agenda Klimaatadaptatie ter lezing ontvangen. Het is een compleet plan en met duidelijke acties. Jammer is dat de inbreng van de bewoners niet erkend wordt bij veel acties. Tom zal een reactie sturen met het verzoek de Stads- en Dorpsraden te betrekken bij acties binnen hun werkgebied en op te nemen in de lijst van partners bij de betreffende acties.

Zoals afgesproken hebben Wim en Nick een rondgang gemaakt door Brouwershaven, samen met vertegenwoordigers van de gemeente. Dit om de bebording binnen de kern te toetsen aan de wensen. Het geheel is positief verlopen en inmiddels zijn er ook al acties uitgevoerd, zoals het plaatsten van nieuwe bebording bij de Poortdijkstraat. Naast correcties is ook toegezegd dat een aantal lelijke en oude borden zullen worden vervangen door nieuwe.

Er is een subsidie aangevraagd ten behoeve van de geplande Winterfair in november. De Stadsraad is blij met dit initiatief dat bijdraagt aan de aantrekkelijkheid van Brouwershaven. Het door de aanvrager (Stichting De Nicolaas) voorgestelde subsidiebedrag gaat de mogelijkheden van de Stadsraad ver te boven. De aanvraag is zeer compleet uitgevoerd en levert een prima beeld van wat er gaat gebeuren. Na verdere bespreking van voors en tegens besluit de Stadsraad een aanmoedigingssubsidie te verstrekken van € 250,00. Het



Stichting Stadsraad Brouwershaven

maximale bedrag dat bij standaard aanvragen wordt toegekend. Tom zal dit besluit verwoorden in een bericht dat voor verzending gedeeld zal worden binnen de Stadsraad.

Ook van de Oranjevereniging is een aanvraag ontvangen. Wim, evenals Jeffrey en Tom, lid van het bestuur van de Oranjevereniging, geeft een nadere toelichting.

Omdat er in 2024 getracht zal worden een andersoortige feestdag te organiseren heeft de Oranjevereniging behoefte aan duidelijkheid over de financiële middelen en zou het vermogen op peil gebracht moeten worden. Er ligt een subsidieverzoek dat de mogelijkheden van de Stadsraad te boven gaat.

De Stadsraad besluit de aanvraag te beoordelen als ware die voor het jaar 2023 en ook voor 2024. Er is niet eerder een subsidieverzoek ontvangen voor 2023 vanuit de Oranjevereniging. Besloten wordt om een bedrag toe te kennen van € 250,00 voor de georganiseerde Koningsdag in 2023. Daarnaast zal er nu reeds een bedrag van € 250,00 worden toegekend voor de Koningsdag in 2024.

Omdat de aanvraagformulieren en aanhef op de website van de Stadsraad niet helemaal duidelijk en correct zijn, zal Wim het geheel op orde brengen.

De Stadsraad heeft de Raadsbrief over het Integraal Huisvestingsplan Basisonderwijs ontvangen. Duidelijk wordt dat de eerder voorgestelde verregaande samenwerking en centralisatie van de scholen niet haalbaar is. Ook schijnt de noodzaak niet meer zo urgent. Het voorstel is dat de scholen weer aan zet zijn voor het doen van voorstellen. Voor Brouwershaven was in de eerdere plannen al een uitzondering gemaakt omdat de afstanden naar de nieuw te bouwen school te groot zouden worden. Naar aanleiding daarvan heeft Obase toentertijd besloten fors te investeren in de school in Brouwershaven. De Daltonschool groeit nu en staat goed bekend.

Vanuit de gemeente is bericht ontvangen dat er een nieuwe grote mandschommel geplaatst zal worden op de speelsek tussen De Roos en De Lelie. De kinderen zullen er blij mee zijn.

Op 7 september is er in het gemeentehuis een overleg gepland over de nieuwe statuten voor de Stads- en Dorpsraden. Tom en Wim zullen aanwezig zijn. Bij het doornemen van de concept-statuten komen nogal wat onduidelijkheden of tekstfouten naar voren, maar de basis is goed. Tom en Wim zullen de gevonden punten zo nodig inbrengen in het overleg.

In november 2022 heeft de gemeenteraad beslist dat Stads-Dorpsraden en kernen zonder Biz aanspraak kunnen maken op een eenmalige bijdrage van maximaal € 25K. Echter de voorwaarden waren nog niet bekend. Nu zijn de kaders vastgelegd waaraan een aanvraag moet voldoen. De Stadsraad is erg blij met dit gebaar vanuit de gemeente ter ondersteuning. Na doorneming blijkt dat bijvoorbeeld een initiatief als 't Brouwsel wellicht opnieuw tot uitvoering gebracht kan worden. De Stadsraad zal zich de komende tijd beraden over de mogelijke inzet van het aangereikte. Wordt vervolgd.

Zoals bekend zullen Sonja en Anneke de komende jaarvergadering uittreden uit de Stadsraad. De Stadsraadleden hebben nog geen geschikte opvolgers op het oog. De zoektocht gaat verder en wellicht komt er ook nog een spontane aanmelding. Zoals bekend



Stichting Stadsraad Brouwershaven

kan er ook "proefgelopen" worden als lid van de Stadsraad om te kijken of het bestuurswerk wel bij je past.

Aan de OVB is gevraagd om de kwaliteitszetel in te vullen. Helaas heeft de OVB afwijzend gereageerd wegens een gebrek aan bestuursleden en de druk die de huidige bestuursleden al voelen.

Zoals vorige vergadering besloten is aan de OVB gevraagd een bijeenkomst te faciliteren voor een gesprek tussen OVB en Stadsraad inzake de gastvrijheid in Brouwershaven. De OVB heeft laten weten het verzoek in de septembervergadering te bespreken.

Carien laat weten dat het programma voor de jaarvergadering rond is. De gastsprekers Hans Vielvoije van Buurtbemiddeling Schouwen-Duiveland en Mels Hoogenboom van de SMWO hebben zich bereid verklaard een presentatie te houden. Naast de sprekers zijn er dan de standaard agendapunten vanuit de Stadsraad en is er sprake van een evenwichtige en interessante agenda. Tom zal de introductie van beide heren afstemmen met Carien. Er is nu alle tijd om de zaken voor te bereiden zodat de jaarvergadering van 15 november zal slagen.

Nick geeft aan dat de werkgroep Alternatieve Energie nu echt op stoom is gekomen. Vanuit de Gemeente is IF Technology aangetrokken om het proces van onderzoek te stroomlijnen. IF is een specialist in alternatieve energiebronnen. Om de bewoners niet te verrassen met het onderzoek wil Nick een avond organiseren waarop de bewoners geïnformeerd kunnen worden over de genomen en nog te nemen stappen en hoe zij kunnen participeren in het proces. Zoals overeengekomen faciliteert de Stadsraad en de grote zaal van het Tonnenmagazijn wordt voor deze avond gereserveerd op woensdag 25 oktober. Nick zal contact opnemen met de gemeente om e.e.a. verder af te stemmen. Verder meldt Nick dat het Vakantiepark Port Greve in Den Osse ook deelneemt in het project. De andere parken / campings in Den Osse zullen ook worden benaderd om te participeren.

Het is traditie dat de Stadsraad jaarlijks een gezamenlijk leermoment kent. Hiervoor wordt door de Gemeente ook een bijdrage verstrekt. Tom zal proberen een reis naar Heusden te regelen. Heusden is qua grootte vergelijkbaar met Brouwershaven en de vraag is welke problemen men daar is tegengekomen in het evenwicht tussen bewonersbelangen en de aanwezigheid van dagelijks veel toeristen. Als datum wordt gekozen voor zondag 17 september.

Sonja geeft aan dat de volgende projectgroep vergadering gepland staat voor 14 september en dat onderwerpen altijd nog aangedragen kunnen worden.

Van de rondvraag wordt verder geen gebruik gemaakt en niets meer aan de orde zijnde, sluit Tom de vergadering met een woord van dank aan de deelnemers. Volgende reguliere vergadering staat gepland voor maandag 25 september, 19:30 uur.